

Consultas Realizadas

Licitación 472525 - Adquisición De Electrocardiógrafos

Consulta 1 - Electrocardiografo

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Donde dice: Tamaño diagonal de 6 o más.

Solicitamos a la convocante permita la cotización de: Tamaño diagonal de 5 o más.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

Consulta 2 - Electrocardiografo

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Donde dice: Capacidad de hasta 10.000 registros de ECG

Solicitamos a la convocante permita la cotización de: Capacidad mínima de 500 registros de ECG

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

Consulta 3 - Autorización del Fabricante

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

En la Página 9 del PBC dice Autorización del Fabricante:

Los ítems a los cuales se le requerirá Autorización del Fabricante son los indicados a continuación: No Aplica. Cuando la convocante lo requiera, el oferente deberá acreditarse la cadena de autorizaciones, hasta el fabricante, productor o prestador de servicios.

La autorización deberá ser presentada en idioma castellano o en su defecto acompañada de su traducción oficial, realizada por un traductor público matriculado en la República del Paraguay.

- Solicitamos a la Convocante requiera la Autorización del Fabricante debidamente inscripta en el Registro Público para el momento de la presentación de Oferta.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

05/11/25 08:43 1/7



Consulta 4 - Autorización del Fabricante

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

En la Página 9 del PBC dice Autorización del Fabricante:

Los ítems a los cuales se le requerirá Autorización del Fabricante son los indicados a continuación: No Aplica.

Cuando la convocante lo requiera, el oferente deberá acreditarse la cadena de autorizaciones, hasta el fabricante, productor o prestador de servicios.

La autorización deberá ser presentada en idioma castellano o en su defecto acompañada de su traducción oficial, realizada por un traductor público matriculado en la República del Paraguay.

"Así también cada autorización debe indicar a que ítem corresponde".

En cuanto a la última línea "Así también cada autorización debe indicar a que ítem corresponde". Solicitamos a la Convocante eliminar esta parte, las Cartas de Autorizaciones son generales o sea incluye para todos los productos manufacturados por el fabricante, y no por ítem.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

Consulta 5 - Habilitación vigente del Servicio Técnico en dispositivos médicos, expedido por el MSPyBS.

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Habilitación vigente del Servicio Técnico en dispositivos médicos, expedido por el DINAVISA.

El presente llamado es para la adquisición de Electrocardiógrafos, estos equipos pueden necesitar mantenimientos técnicos, por ende, Solicitamos a la Convocante exija la presentación del Certificado de Registro y Habilitación correspondiente a Servicio de Mantenimiento Técnico de Dispositivos Médicos, emitida por DINAVISA., esto garantizara a la Convocante contar con profesionales capacitados para realizar el mantenimiento a los bienes adjudicados si fuesen necesario.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

Consulta 6 - Multa - Porcentaje

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

En la Página 27 del PBC dice Porcentaje de Multa:

El valor del porcentaje de multas que será aplicado por el atraso en la entrega de los bienes, prestación de servicios será de: 2,00 %

La contratante podrá deducir en concepto de multas una suma equivalente al porcentaje del precio de entrega de los bienes atrasados, por cada día de atraso indicado en este apartado. La aplicación de multas no libera al proveedor del cumplimiento de sus obligaciones contractuales.

Solicitamos a la Convocante que el porcentaje de multa por cada día de atraso sea del 0,01 % por cada día de atraso.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

05/11/25 08:43



Consulta 7 - Plan de entrega de los bienes

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

En la Página 21 del PBC dice Plan de entrega de los bienes:

La entrega de los bienes se realizará de acuerdo al plan de entrega, indicado en el presente apartado. En un plazo de 10 (diez) corridos para realizar la entrega del bien en los términos y condiciones establecidos en el PBC.

Solicitamos a la Convocante que la entrega de los bienes sea de por lo menos 45 (Cuarenta y cinco) días corridos a partir de la recepción de la orden de compra emitida por parte del proveedor, teniendo en cuenta la cantidad solicitada y que los bienes deben ser importado de fábrica.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

Consulta 8 - Electrocardiografo

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

En el punto de pantalla a colores. Este punto podría tenerse como opcional?

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

Consulta 9 - Autorización del Fabricante

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Autorización del Fabricante:

Los ítems a los cuales se le requerirá Autorización del Fabricante son los indicados a continuación: No Aplica. Solicitamos a la Convocante requiera que la Autorización del Fabricante este debidamente inscripta en la Dirección General de los Registros Públicos Sección Persona Jurídica y Comercio para el momento de la presentación de la Oferta.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

05/11/25 08:43



Consulta 10 - Plan de entrega de bienes

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Plan de entrega de los bienes:

La entrega de los bienes se realizará de acuerdo al plan de entrega, indicado en el presente apartado. En un plazo de 10 (diez) corridos.

Solicitamos a la Convocante que la entrega de los bienes sea de por lo menos 30 (Treinta) días hábiles a partir de la recepción de la orden de compra emitida por parte del proveedor, teniendo en cuenta la cantidad solicitada.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

Consulta 11 - Habilitación vigente del Servicio Técnico en dispositivos médicos.

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Habilitación vigente del Servicio Técnico en dispositivos médicos, expedido por el DINAVISA.

El presente llamado es para la adquisición de equipos médicos, por lo que la Convocante debe exigir a la presentación del Certificado de Registro y Habilitación correspondiente a Servicio de Mantenimiento Técnico de Dispositivos Médicos, emitida por DINAVISA., esto garantizara a la Convocante contar con profesionales capacitados para realizar el mantenimiento a los bienes adjudicados si fuesen necesario.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

Consulta 12 - Ítem 1

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Solicitan capacidad 10000 eventos, solicitamos diga capacidad de almacenar hasta 300 eventos

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

Consulta 13 - Ítem 1

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Solicitan papel en rollo de 20 x 80m, solicitamos permita ofertar equipo con papel en rollo

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

05/11/25 08:43 4/7



Consulta 14 - Ítem 1

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Solicitan conexión play and plug mediante USB para conexión con impresora a chorro de tinta, solicitamos diga Solicitan conexión play and plug mediante USB para conexión con impresora a chorro de tinta o con capacidad de exportar en formato PDF para revisión o impresión

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

Consulta 15 - Ítem 1

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Solicitan conexión play and plug mediante USB para conexión con impresora a chorro de tinta, solicitamos diga conexión play and plug mediante USB para conexión con impresora a chorro de tinta o posibilidad de exportar los estudios en formato PDF para su revisión o impresion

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

Consulta 16 - Ítem 1

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Solicitan conexión play and plug mediante USB para conexión con impresora a chorro de tinta, solicitamos que este punto sea opcional

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

Consulta 17 - Ítem 1

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Solicitan conexión play and plug mediante USB para conexión con impresora a chorro de tinta, solicitamos que este punto sea opcional

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

05/11/25 08:43 5/7



Consulta 18 - Electrocardiografo

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Donde dice Relación de rechazo en modo común 100Db o más solicitamos permita ofertar Relación de rechazo en modo común 90db

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

Consulta 19 - Ítem 1

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Solicitan monitor de 6 pulgadas o más, favor solicitamos permita ofertar con monitor de 5 pulgadas o maypr

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

Consulta 20 - A la Convocante

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Solicitamos a la Convocante agregar un numero de contacto de funcionarios de la Uoc -Concepción. El número que aparece en la página Web de la DNCP (0331243394) no recibe las llamadas.

El contacto con la UOC es de suma importancia para evacuar dudas puntuales que puedan presentarse.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto. EL CORREO DE LA UOC está activo

Consulta 21 - Electrocardiografo

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Donde dice: Tecnología LCD al menos pantalla sensible al tacto (Touchscreen)

Solicitamos permita ofertar: Solicitar OPCIONAL

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

05/11/25 08:43 6/7



Consulta 22 - Electrocardiografo

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2025

Donde dice: Tecnología LCD al menos pantalla sensible al tacto (Touchscreen)

Solicitamos permita ofertar: Solicitar OPCIONAL

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Los términos establecidos en el pliego han sido definidos conforme a las necesidades técnicas y operativas requeridas, en cumplimiento con la normativa vigente. Por lo tanto, se mantiene íntegramente lo dispuesto en el documento original. Agradecemos el interés en participar en el proceso licitatorio y quedamos atentos a cualquier otra comunicación dentro del marco previsto.

05/11/25 08:43